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20.01.2025  №520
Представление от 14.01.2025 №Прдр-20600011-6-25/-20600011                                       «Об устранении нарушений законодательства о профилактике социального сиротства» рассмотрено с участием и.о. заместителя межрайонного прокурора младшего советника юстиции Ахреевой Н.Н.

По фактам нарушений законодательства, указанных в представлении, сообщаю следующее.  
	Выявленные нарушения
	Пояснения по факту выявленных нарушений

	При изучении личного дела Комкова Д.А., 13.01.2019 г.р. установлено, что несовершеннолетний находится в СРЦ с 26.04.2024 (срок пребывания около 9 месяцев), меры, предусмотренные законодательством, СРЦ во взаимодействии с органами опеки и попечительства не принимаются, по настоящее время Комков Д.А. продолжает проживать в учреждении. 
	Несовершеннолетний Комков Д.А. помещен по ходатайству органов опеки г. Азова. Семья неполная, мать не имела постоянного места работы, злоупотребляла ПАВ.

Матери было предложено пройти лечение от алкогольной зависимости, предлагались варианты трудоустройства. На предложения ответила отказом, на контакт далее не выходила,  продолжала вести асоциальный образ жизни. Впоследствии написала отказ от прав на ребенка.                                                                       Решением Азовского суда 16.12.2024 мать несовершеннолетнего ограничена в родительских правах. 

В настоящее время ведется  работа по передаче несовершеннолетнего под опеку родной бабушке в сроки, установленные законодательством.

	Аналогичные нарушения допущены в отношении Калиненко А.А., 13.08.2019 г.р., находившейся в СРЦ около 1 года                  (с 24.11.2023 по 22.11.2024). 
Аналогичные нарушения допущены в отношении Лимбери Ю.С., 06.07.2019 г.р., в семье которой с момента помещения ребенка 23.08.2024 отсутствовала положительная динамика к ее возвращению.


	Несовершеннолетняя Калиненко А.А. помещена по заявлению матери.

Мать одинокая, официально не работала. Домовладение было непригодно для жилья после пожара.                                          22.11.2024 несовершеннолетняя возвращена в кровную семью, которая в настоящее время арендует частный дом, мать устроилась на официальную работу, девочка посещает детский сад. 
Несовершеннолетняя Лимбери Ю.С. помещена по ходатайству органов опеки                  г. Ростова-на-Дону.  Мать написала отказ от прав на ребенка.

Решением суда 18.11.2024 мать ограничена в родительских правах.                                                         В настоящее время ведется  работа по устройству несовершеннолетней в замещающую семью или в учреждение господдержки.

	Не принимается достаточное участие СРЦ в выявлении и устранении причин и условий, способствующих безнадзорности и беспризорности несовершеннолетних.

В отношении Маймистовой М.В., 23.03.2010 г.р., Маймистовой С.А., 13.06.2018 г.р., помещенных в учреждение, не организован своевременно взаимообмен информацией между органами и организациями системы профилактики безнадзорности по розыску единственного законного представителя (мать Маймистова К.О.).


	Несовершеннолетние помещены по ходатайству органов опеки г. Шахты.            

Решением Шахтинского суда 16.12.2024 установлен факт отсутствия родительского попечения, признания за несовершеннолетними детьми права на гарантии по социальной поддержке для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.                                                       В настоящее время ведется  работа по устройству несовершеннолетних в замещающую семью или в учреждение господдержки.

	В личных делах Логвиненко А.А., 13.03.2017 г.р., Логвиненко В.А., 21.05.2018 г.р., помещенных в СРЦ на основании ходатайства органов опеки и попечительства, помимо основных документов содержатся не относящиеся к помещению ребенка в СРЦ документы (трехстороннее соглашение между ведомствами и родителем).
	Личные дела Логвиненко А.А.,  Логвиненко В.А. приведены в соответствие. Документы, не относящиеся к помещению ребенка в учреждение,  отсутствуют.



	В рамках реализации индивидуальных программ предоставления социальных услуг Кандаурова А.С., 08.02.2017 г.р., Кандаурова Н.С., 27.08.2018 г.р.                        не организовано получение несовершеннолетними мер социальной поддержки (пенсий по потере кормильца).
	13.01.2025 направлен запрос начальнику МКУ «Отдела образования Октябрьского района города Ростова-на-Дону» о назначении несовершеннолетним пенсии по потере кормильца.

	В личном деле Кривоконева Р.О., 15.11.2011 г.р., помещенного в СРЦ с 18.10.2024, отсутствует индивидуальный план реабилитации ребенка с включенными практическими занятиями и мероприятиями по повышению родительской компетенции, восстановлению родительско-детских отношений.
	Разработан индивидуальный план реабилитации ребенка с включенными практическими занятиями и мероприятиями по повышению родительской компетенции, восстановлению родительско-детских отношений.

	При изучении личного дела                Хорольской А.А., 29.12.2009 г.р., находившейся в СРЦ с 11.10.2024, нуждающейся в получении консультации психиатра, невролога в связи со склонностью к аутоагрессивным действиям не приняты своевременные меры по прохождению вышеуказанных специалистов.
	Консультации психиатра, невролога в связи со склонностью Хорольской А.А. к аутоагрессивным действиям получены. Заключения вышеуказанных специалистов находятся в медицинской карте    несовершеннолетней, законный представитель  (мать) с ними ознакомлена.

В настоящее время Хорольская А.А.  возвращена в кровную семью, с ней будет продолжена работа в рамках разработанной индивидуально-профилактической программы.


По результатам рассмотрения Представления приняты все необходимые меры к устранению выявленных нарушений требований законодательства о профилактике социального устройства, их причин и условий. 

Данные  нарушения  стали возможными в связи с ненадлежащим исполнением своих обязанностей должностными лицами СРЦ.  

По фактам выявленных нарушений проведена разъяснительная работа о необходимости соблюдения законодательства о профилактике социального сиротства,  по повышению качества оказания социальных услуг и социальной реабилитации семей с детьми, оказавшихся в трудной жизненной ситуации,  по правильному и ответственному ведению личных дел воспитанников.  
За допущенные нарушения привлечены к дисциплинарной ответственности  виновные  должностные лица, допустившие указанные нарушения закона.


Копия приказа прилагается.
Директор ГБУСОН РО О.В. Зайка
«СРЦ Азовского района»
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Рымашевскому В.Н.
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